
Велики број грађана на протесту испред Скупштине Београда због нелегалног рушења у Савамали, носе транспаренте "Неће вам проћи", "Ко се боји малог још?", "Скините фантомке", "Вучић све зна"
среда, 25 мај 2016 22:50

Више од десет хиљада грађана окупило се на протесту испред Скупштине
Београда због нелегалног рушења у Савамали. Носили су транспаренте  "Неће вам
проћи", "Ко се боји малог још?", "Скините фантомке", " "Фантоми из скупштине"и
„Вучић све зна". На протесту су, између осталих, били Санда Рашковић Ивић, 
Ђорђе Вукадиновић, Драган Маршићанин, Срђан Ного, Борис Тадић, Бојан Пајтић,
Душан Маљоковић, Бранислав Лечић...

  

  

Већи број грађана окупио се испред Скупштине, како би изразили незадовољство због
рушења објеката у београдском кварту Савамала.

  

Како јавља наша репортерка са лица места, окупљеним грађанима су се обратили
представници Иницијативе "Не да(ви)мо Београд".
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  Са импровизованог разгласа непрестано се пушта музика, ту су и бубњари, а окупљенису око 18 часова испунили цео плато испред Скупштине града.  Представици иницијативе су најпре позвали присутне да минутом ћутања одају поштупреминулом раднику обезбеђења.

  "Они желе да нас поделе, они желе - а знају за насиље.  Морамо да станемо на крајунасиљу,  јер они се крију иза фантомки", рекли су организатори протеста.  Окупљени људи су дочекали говорнике са узвицима "оставка".
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  "Ово је борба за појединце, ово је борба за наш град. Чији град? Наш град!", узвикујуокупљени грађани, како јавља наша репортерка са лица места.

  Грађани на протесту, који превентивно обезбеђује полиција, носе транспаренте "Нећевам проћи", "Ко се боји малог још?", "Скините фантомке", "Фантоми из скупштине","Вучић све зна", "Због слободе", "Пале су маске, када ће и влада", као и мале заставицеса натписима с једне стране "Чији је град?" и друге "Наш град!".

  Они носе и балоне, а многи од њих опремљени су и пиштаљкама као и другим сличнимстварима којима желе да искажу своје противљење свему што се дешавало у ноћиизмеђу 24. и 25. априла у Херцеговачкој улици.
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  Поред великог броја грађана, протесту присуствују представници опозиционих странакаи јавне личности.  На протесту су Ђорђе Вукадиновић, Драган Маршићанин...  
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  У позиву организатора се наводи да је протест против, како је прецизирано, бахатихнасилника на власти, организован јер месец дана од тог инцидента власт још нијесаопштила ко је одговоран за рушење у Савамали.

  "Тражимо оставке, тражимо одговорност, захтевамо право на град. Супротставимо сенасиљу док не буде касно! Покажимо да се не плашимо", наводи се у позиву Иницијативе"Не да(ви)мо Београд".
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  Та иницијатива организовала је 11. маја први протест против рушења и насиља уСавамали, на којем су затражене оставке градоначелника Београда Синише Малог,председника Скупштине града Николе Никодијевића, в.д-а директора полицијеВладимира Ребића, начелника Комуналне полиције у Београду Николе Ристића иминистра унутрашњих послова Небојше Стефановића.  
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  Слободан Танасковић, чувар објеката у Херцеговачкој који је био сведок ноћног рушењаи ког су маскирани нападачи везали, одузели му мобилни телефон и лична документа,преминуо је јуче поподне на ВМА.  

  Подсетимо, још увек непознате особе су у изборној ноћи, под фантомкама, срушиле вишеобјеката у Херцеговачкој улици у београдској четврти Савамала.  
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  Премијер Србије и мандатар за састав нове владе Александар Вучић јуче је изјавио даће надлежни органи да реше случај Савамале и да мисли да има напретка.  

  Он је додао и да није прочитао извештај Саше Јанковића, који је утврдио да се полицијаније одазивала на позиве грађана поводом рушења у Савамали, али да је свима рекао дапоступају по упутствима заштитника грађана.  Више хиљада грађана протестовало је 11. маја због ноћног рушења објеката уСавамали, а представници иницијативе "Не да(ви)мо Београд" за данас планирајуново окупљање и протестну шетњу под називом "Чији град?".  

  Окупљање је у 18 часова испред Скупштине града, а колона ће затим кренути ТргомНиколе Пашића, Нушићевом, Светогорском, Таковском поред зграде РТС-а и назад наТрг Николе Пашића до Старог двора.  Због протестне шетње у предвечерњим часовима може доћи до мањих гужви усаобраћају у централним градским улицама.  (Н1-Блиц-НСПМ)  
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